
病院給食アンケート調査報告（2025年7月）
１.調査目的
入院中の食事について、満足度・盛付け・彩り・献立に
対する評価を行い、現状を把握し、今後の病院給食の改
善及び充実を図ることを目的とする。

2.調査方法

実施日：2025年7月16日（水)

対象者：実施日の昼食時に入院中で喫食されている患者さん
方法   ：アンケート調査

         昼食時にアンケートを配布・回収
3.回収状況
配布 241枚 回収 148枚 回収率 61％

4.調査項目
   ①献立、盛付け、色彩、適温、病院食全体の評価
   ②献立の内容についてのご意見
   ③その他ご意見・ご感想について

5.アンケート結果
①献立、盛り付け、色彩、適温、病院食全体の評価

②献立の内容についてのご意見

③その他ご意見・ご感想について

東京医科大学 八王子医療センター 栄養管理科

栄養管理科より
麺の希望が多かったのですが、常食を召し上がっている方であ
れば、平日は麺の選択ができます。
また、献立の作り方などについても、病棟担当の栄養士にどの
レシピが欲しいのか、お伝えていただければ、ご紹介することも
できます。

良かった 改善が必要 取り入れてほしい

茶碗蒸し    (13)
シチュー      (9)
ハンバーグ (9)
魚料理    (9)

魚料理 (4)
パンがパサ
ついている    (2)

麺類 (5)
サラダ   (2)
汁物    (2)

・美味しく食べられました (15)
・参考にしたい。作り方を教えてほしい
・付け合わせの野菜が味がない、柔らかすぎる
・薄味が苦手、あまり好きな味でない(2)
・サラダなど色々入っていて彩良かった(2)

食種 配布数 回収 回収率

常食 115 73 63%

産後食 3 3 100%

易消化食・脂質ｺﾝﾄﾛｰﾙ食 47 28 60%

塩分ｺﾝﾄﾛｰﾙ食 35 24 69%

エネルギーｺﾝﾄﾛｰﾙ食 29 11 38%

たんぱくｺﾝﾄﾛｰﾙ食 12 9 75%

合計 241 148 61%
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病院食全体の評価
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